

“差点忘记兑奖”“等热度降再领”

# 心太大！三地彩友迟迟才领奖

近日,广东广州 1079 万、山东德州 975 万、日照 570 万元得主现身领奖。这三位大奖幸运儿所中的游戏均为体彩大乐透,投注方式不尽相同,有多期投注、追加投注、复式投注等,均击中了一等奖。三位大奖幸运儿均于 10 月份中出大奖,但没有第一时间领奖,而是时隔 20 多天、甚至一个多月以后才迟迟现身领奖,让人感叹“心真大”。

15 期连投中 1079 万

## 广州美女妈妈“忘记对奖了”

**背景** 10 月 14 日,体彩大乐透第 17120 期全国开出 7 注头奖,其中 3 注为 1079 万元(含 404 万余元追加奖金)追加投注头奖。广东广州彩友林女士凭借一张 5 注号码、15 期连投的单式追加多期票,揽得其中 1 注。

时隔一个多月,林女士于近日现身广州市体彩中心领走 1079 万元大奖。

据悉,第 17120 期开奖后,广州市体彩中心工作人员一直在等候幸运儿“大驾光临”,却迟迟没有等到,就连 17131 期 1016 万、17136 期 587 万头奖得主都“爬头”抢滩登陆了,这位幸运儿还是“神龙见首不见尾”。正当工作人员打算在各大媒体刊登“寻人启事”时,这位幸运儿才终于现身。

林女士是一位年轻的全职妈妈,打扮新潮时髦:化淡妆,留短发,身材苗条。她说,平时偶尔会买体彩大乐透,而且一买就是 15 期,都是机选,也没有经常对奖的习惯。

“11 月 25 日才猛然想起这张彩票该续期了,这才拿出来打算跑去投注站‘过机’,结果不巧那家还没开门,才又去了另一家。谁知道销售员就说是中了头奖,让我到广州市中心兑奖,说是有 1000 多万元。可是那天是星期六,要星期一才能过来,而且那个打票的帅哥好像赶着出去,也没跟我多讲,我就拿着票先回家了。”

林女士说:“回家路上心里一直不踏实,因为我是多期的,也不知道是哪一期中的头奖,看了下票面,最早的 17107 期都已经过了兑奖期了,于是急忙忙回家上网查询,幸好我中得的是 17120 期,还有不到一个月的兑奖期,心里这才踏实。”

得知自己中奖以后,林女士首先想到了家人。她说:“以后打算送孩子出国读书,有了这笔钱,可以有更多更好的选择。”

林女士说:“回家路上心里一直不踏实,因为我是多期的,也不知道是哪一期中的头奖,看了下票面,最早的 17107 期都已经过了兑奖期了,于是急



中奖彩票

急忙忙回家上网查询,幸好我中得的是 17120 期,还有不到一个月的兑奖期,心里这才踏实。”

得知自己中奖以后,林女士首先想到了家人。她说:“以后打算送孩子出国读书,有了这笔钱,可以有更多更好的选择。”

追加投注拿下 975 万

## 德州内向大叔“等热度下来领奖”

**背景** 10 月 30 日,体彩大乐透第 17127 期全国开 17 注头奖,其中 1 注为 949 万元(含 355 万余元追加奖金)追加投注头奖。山东德州一位中年男子凭借一张 5+3 复式追加票,投入仅为 9 元,单票擒奖 975 万元。

11 月底,时隔 20 多天,这位衣着朴素的中年男子现身山东省体彩中心领走 975 万元大奖,他坦言“压力有点大”。

领奖时,该男子在妻子和儿子陪伴下办理了兑奖手续,一家三口非常低调,领奖全程

说话不多,面对大家好奇的如何选号等问题。这位“内向大叔”说:“我购买大乐透多年了,每次投注前都会认真看走势图选号,然后结合销售员的推荐,加上一两个号购买复式。没有总结过什么经验,如果说有什么心得,那就是追加。我每次都会追加投注。”

领到奖金后,少言寡语的“内向大叔”抑制不住心中的激动,长舒一口气,脸上露出了久违的笑容,“中大奖全家都非常开心,商量后决定等大奖热度降



中奖彩票

降才来领奖。我得缓一缓再想奖金如何花,但是肯定拿出一些钱作公益。”

6+3 复式击中 570 万

## 日照老彩友时隔一月领奖

**背景** 10 月 25 日,体彩大乐透第 17125 期全国开出 16 注头奖,其中 12 注为 565 万元基本投注头奖。山东日照彩友王先生凭借一张 6+3 复式票,投入 36 元,单票擒奖 570 万元。

11 月 23 日,时隔近一个月,王先生现身山东省体彩中心领走 570 万元大奖。

王先生是体彩大乐透的老彩友,坚持购彩已经有几年。此次购买的这组号码,大部分是根据他本人的生日号码组合而成的。

王先生说:“我之前看好一组数字,但是会根据每一期号码走势来改变,把这一组号码稍微进行调整。这一组号码我已经买了好几年了,虽说没对头一等奖抱太大的希望,但也一直感觉是我的幸运号码,总觉得会在什么时候带来惊喜。”

王先生每天上班,休闲的时候喜欢到投注站坐坐,和其他彩友一起聊聊天,放松紧张的心情。王先生说,这次能中大奖,多亏了投注站的销售员李女士。原来,李女士每期都会在店里推荐当期大乐透的号码,此次王先生中大奖所购买的号码,正是自己看好的号码加上了李女士所推荐的号码。不仅如此,投注时正逢体彩大乐透正在进行买“6+3”中奖免单活动,李先生向王先生推荐了 6+3 复式的投注方式。

王先生说:“日照有一句俗话说的是‘听人劝,吃饱饭’,听完介绍,我感觉 6+3 这种投注方式挺好的,中奖面也变大了,所以就选择了她推荐的投注方式来买了这



中奖彩票

张彩票。没想到真的中奖了!而且还是‘免单’中的大奖!”

面对 570 万元大奖奖金,王先生说,他做梦也没有想到这样的好运会降临在自己身上,一定会好好计划怎么利用这些钱,用来改善自己和家人的生活。

观察

体彩大乐透 11 月份盘点

## 单月筹集公益金 9.98 亿

陈敏

11 月份,体彩大乐透共开奖 13 期(第 17128 期至 17140 期),期间共中出 70 注头奖,平均每注奖金为 917 万元。广东一人独中 9630 万元,成为单人中得奖金最多的幸运儿。当月,体彩大乐透共为社会筹集彩票公益金 9.98 亿元。

开 70 注头奖 广东一人中 9630 万

11 月份,体彩大乐透共中出 70 注头奖,平均每注奖金 917 万元,其中 23 注为 1000 万元及以上大奖,单注最高奖金 1600 万元。千万元头奖数量占比超过三成。广东一位幸运儿独中 9630 万元,成为单人擒奖最多的幸运儿。

第 17137 期,全国开出 15 注一等奖,其中 10 注为 963 万余元(含 361 万余元追加奖金)追加投注头奖,全部出自广东惠州一网点。中奖者是位 30 多岁男子,身材高大,下单投注时,网点业主主动修改了一个号码,这才造就了巨奖。该男子在小舅子的陪同下领走大奖,全程保持神秘,拒绝一切采访。

第 17136 期,全国开出 17

注头奖,其中 10 注为 940 万元(含 352 万元追加奖金)追加投注头奖,全部出自湖北荆州一网点。中奖者康先生在领奖时说:“那天散步经过销售点时,就坐下来随便写了几注号码,想来想去,删了几注号码,最后留下了 1 注单式号码和 1 注小复式号码。平时每期都保持投注金额不超过 20 元,也从不倍投,当时突发奇想把单式票倍投了 10 倍,两张彩票加在一起一共 36 元。真是运气来了门板都挡不住啊!”

第 17138 期,全国开出 13 注头奖,其中 12 注为 655 万元基本投注头奖。福建莆田一网点中出 10 注,中奖彩票为一张 10 倍投、20 元投入的单式倍投票。

单人中奖 TOP3			
排名	奖金	诞生地	期号
1	9630 万	广东惠州	第 17137 期
2	9406 万	湖北荆州	第 17136 期
3	6550 万	福建莆田	第 17138 期

18 省份彩友分享 70 注头奖 广东中 17 注

11 月份,全国共有来自 18 个省份的彩友分享了 70 注头奖,其中广东中出 17 注,拔得头筹。福建、湖北各中出 12 注,紧随其后。安徽中出 5 注,位列

第三。值得一提的是,这四个中奖数量靠前的省份,均出现了一人独中多注头奖、包揽巨奖的情况。

省市中奖 TOP3			
排名	省份	数量	备注
1	广东	17 注	惠州一人中 9630 万
2	福建	12 注	莆田一人中 6550 万
2	湖北	12 注	荆州一人中 9406 万
3	安徽	5 注	合肥一人中 3200 万

奖池高位盘旋 平均水位高达 42.1 亿

11 月份,体彩大乐透奖池继续保持高位,单期最高水位为 44.03 亿元,最低水位为 42.1 亿元。期间,体彩大乐透单期平均水位为 42.81 亿元。

奖池水位 TOP3		
排名	水位	期号
1	44.03 亿	第 17135 期
2	43.84 亿	第 17134 期
3	43.63 亿	第 17133 期

销售 27.73 亿 单月筹集公益金 9.98 亿

11 月份,体彩大乐透共销售 27.73 亿元,为社会筹集公益金 9.98 亿元。

体彩大乐透的公益金提取

比例为 36%。也就是说,彩友每买一张 2 元的体彩大乐透彩票,就贡献了 0.72 元彩票公益金。